

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

- 11595** *Corrección de errores del Acuerdo Multilateral M-259 en virtud de la sección 1.5.1 del Acuerdo Europeo sobre transporte internacional de mercancías peligrosas por carretera (ADR), relativo al transporte de pilas o baterías de litio dañadas o defectuosas (UN 3090-3091-3480-3481), hecho en Madrid el 26 de junio de 2013.*

Advertido error en la publicación efectuada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 243, de 10 de octubre de 2013, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En el Título de la disposición, donde dice: «.....(UN 3090-2091-3480-3481) hecho en Madrid el 26 de junio de 2013», debe decir: «.....(UN 3090-3091-3480-3481) hecho en Madrid el 26 de junio de 2013».